


 

สรุปผลจากแบบสอบถามความพึงพอใจ ณ จุดบรกิาร 
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 
 (ไม่แสดงรายละเอียดในการสรุปผล) 
ส่วนที่ 2 เร่ืองที่ขอรับบริการ 
 งานบริการที่ผู้ขอรับบริการ ณ จุดบริการ องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ผลการส ารวจผู้รับบริการ ณ จุด
บริการองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา จ านวน   30    คน ที่ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ตารางท่ี 1 แสดงจ านวนผู้ขอรับบริการในแต่ละเร่ือง 
 

เรื่องท่ีขอรับบริการ จ านวน (คน) 
การขอขึ้นทะเบียนผู้รับเบี้ยยังชีพผู้พิการ - 
การช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง/ภาษีป้าย 13 

การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร 10 

การขอขึ้นทะเบียนขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 7 

การฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า - 
การยื่นเร่ืองร้องทุกข์/ร้องเรียน - 
การขอแบบบ้านเพ่ือประชาชน - 
การรับบริการออกแบบอาคาร - 
การขอขึ้นทะเบียนรับเบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์ - 
การขออนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ - 
อ่ืนๆ 

-การขอใช้รถกระเช้าในภารกิจต่างๆ 
- 

 

ส่วนที่ 3 แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

 ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ขององค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ในภาพรวมแต่ละด้าน 
 
ตารางท่ี 2 แสดงร้อยละและค่าเฉลี่ยของระดับความพึงพอใจ 
  

คุณภาพการให้บริการ ร้อยละความพึงพอใจ 

ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการในหน่วยงาน 80 

ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 74.16 

ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 76.66 

  

ภาพรวมคิดเป็นร้อยละ 76.94 

 

 

 

 

  

 



 

 

  จากตารางท่ี 2 พบว่าความพงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดรับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบล 
โคกศิลาในการให้บริการทั้ง 3 ด้าน โดยภาพรวมมีความพึงพอใจกับการให้บริการร้อยละ 76.94  เมื่อพิจารณาในราย
ด้านของการให้บริการ พบว่า ความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบล 
โคกศิลา มีความพึงพอใจร้อยละ  80  ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการพึงพอใจร้อยละ 74.16 และด้านสิ่ง
อ านวยความสะดวกพึงพอใจร้อยละ 76.66 
การสรุปความพึงพอใจ 3 ด้าน 

  ซึ่งจะประกอบด้วย 3 ด้าน คือ ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการในหน่วยงาน,ด้านกระบวนการขั้นตอนการ
ให้บริการ,ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการในหน่วยงาน 

จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่สามารถ 
แก้ไขปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม,เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ พร้อมกับ
การพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
ถูกต้องน่าเชื่อถือ ตามล าดับ 

1.1 เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย 
ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การ
วาง ตัวเร็ว เรียบร้อย 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 25 5 - - - 
ร้อยละ 83.33 16.67 - - - 

 
 จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน  30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆในองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ  83.33 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี      
แต่งกายสุภาพ การวางตัว เรียบร้อย   ส่วนร้อยละ 16.67 มีความพึงพอใจมาก  ตามล าดับ 

1.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ มีที่จอดรถ น้ าดื่มฯลฯ 

ตารางท่ี 1 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ ที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็วและเอา
ใจใส่ 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 27 3 - - - 
ร้อยละ 90 10 - - - 

 
 จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆ ในองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 90 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่ ที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ 
รวดเร็ว และเอาใจใส่ ร้อยละ 10 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 
 
 
 
 



 
 

1.3 เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ 
ตารางที่ 1 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ ที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน 
ถูกต้อง น่าเชื่อถือ 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 23 7 - - - 
ร้อยละ 76.67 23.33 - - - 

 
 จากตารางท่ี 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆในองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ  76.67 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อเจ้าหน้าที่ ที่ให้ค าแนะน าตอบข้อ
ซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ ร้อยละ 23.33 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 

1.4 เจ้าหน้าที่สามารถแก้ไขปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม 
ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ ที่ สามารถแก้ไขปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้
อย่างเหมาะสม 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 21 9 - - - 
ร้อยละ 70 30 - - - 

 

 จากตารางท่ี 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆในองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลา  ส่วนใหญ่ร้อยละ 70 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อเจ้าหน้าที่ ที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค     
ที่เกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม ร้อยละ  30 มีความพึงพอใจมากตามล าดับ 
 
2.ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
 จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อด้านกระบวนการขั้นตอน
การให้บริการ มีระบบ ไม่ยุ่งยาก มีความชัดเจน ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวกรวดเร็ว มีผังล าดับ
ขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจนและมีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย ตามล าดับ 
 2.1 มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 
ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย  

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 22 8 - - - 
ร้อยละ 73.33 26.67 - - - 

 
 
 
 
 
 



 
 

  จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 73.33 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อช่องทางการให้บริการที่
หลากหลาย ร้อยละ 26.67 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
  2.2 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 
 ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อข้ันตอนการให้บริการอย่างมีระบบ ไม่ยุ่งยาก 
ไม่ซับซ้อน มีความชัดเจน 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 25 5 - - - 
ร้อยละ 83.33 16.67 - - - 

   

  จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆในองค์การบริหาร
ส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 83.33 มีความพึงพอใจมากท่ีสุดต่อขั้นตอนการให้บริการมีระบบไม่ยุ่งยาก ไม่
ซับซ้อนมีความชัดเจน ร้อยละ 16.67 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 

  2.3 ขั้นตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความสะดวก รวดเร็ว 
 ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อข้ันตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความ
สะดวกรวดเร็ว 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 21 9 - - - 
ร้อยละ 70 30 - - - 

  

จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน 

องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 70 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อช่องทางการให้บริการแต่ละขั้นตอน
มีความสะดวก รวดเร็ว  ร้อยละ 30 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 

  2.4 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาให้บริการอย่างชัดเจน 
ตารางที่ 2 แสดงจ านวนร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดให้มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการ

ให้บริการอย่างชัดเจน 
 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 21 9 - - - 
ร้อยละ 70 30 - - - 

 

จากตารางที่ 2 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน 
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 70 มีความพึงพอใจมากที่สุดต่อที่จัดให้มีผังล าดับขั้นตอนและ
ระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน  ร้อยละ 30 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 
 



 
  

2. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
จากตารางที่ 1 ผลการส ารวจผู้มาขอรับบริการ จ านวน 30 คน พบว่า มีความพึงพอใจต่อด้างสิ่ง

อ านวยความสะดวก การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสะถานที่ที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่น อาคารสถานที่ 
มีเคร่ืองมือ/อุปกรณ์ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ และมีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้
อย่างชัดเจนสะดวกเหมาะสม ตามล าดับ 

3.1 การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม  
 ตารางที่ 2  แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ที่
ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่มฯลฯ 
 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 28 2 - - - 
ร้อยละ 93.33 6.67 - - - 

  จากตารางที่ 1  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 93.33 มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ต่อการจัดสิ่งอ านวยความสะดวก
ในสถานที่ ที่ให้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม ฯลฯ ร้อยละ 6.67 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 

  3.2 มีเคร่ืองมือ/อุปกรณ์/ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ 
 ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของแต่ละระดับความพึงพอใจต่อการมีเคร่ืองมือ/อุปกรณ์/ระบบในการ
บริการข้อมูลสารสนเทศ 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 21 9 - - - 
ร้อยละ 70 30 - - - 

 
จากตารางที่ 3 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน 

องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 70 มีความพึงพอใจมากที่สุด ต่อการมีเคร่ืองมือ/อุปกรณ์/ระบบใน
การบริการข้อมูลสารสนเทศ  ร้อยละ 30 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 

  3.3 มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม 
ตารางที่ 1 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่อการมีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคาร

ไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 22 8 - - - 
ร้อยละ 73.33 26.67 - - - 

จากตารางที่ 2 ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน 
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 73.33 มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ต่อการจัดผังการบริการและใช้
อาคารไว้อย่างชัดเจนสะดวก เหมาะสม  ร้อยละ 26.67 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 



 
 
 
  3.4 อาคารสถานที่มีความสะอาด ปลอดภัย 
 ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับความพึงพอใจต่ออาคารสถานที่ ที่มีความสะอาด ปลอดภัย 

 ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย ควร
ปรับปรุง 

จ านวน (คน) 21 9 - - - 
ร้อยละ 70 30 - - - 

 
จากตารางที่ 1  ผลการส ารวจผู้รับบริการ จ านวน 30 คน ที่มาขอรับบริการตามหน่วยงานต่างๆใน 

องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ส่วนใหญ่ร้อยละ 70 มีความพึงพอใจมากที่สุด ต่ออาคารสถานที่ ที่มีความสะอาด 
ปลอดภัย  ร้อยละ 30 มีความพึงพอใจมาก ตามล าดับ 
 
 ส่วนที่ 4 : ท่านที่คิดว่าองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาควรปรับปรุงด้านใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
  1………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

2…………………………………………………………………………………………………………………………………. 
3…………………………………………………………………………………………………………………………………. 
4………………………………………………………………………………………………………………………………… 
5............................................................................................................................ ..................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการของ อบต.โคกศิลา 

 
ชื่อ/ท่ีอยู่/ผู้ขอรับบริการ............................................................................................................................................................ 
.................................................................................................................................................................................................. 

 

เร่ืองท่ีขอรับบรกิาร 
(    ) การขอขึ้นทะเบียนผู้ขอรับเบ้ียยังชีพผู้พิการ 

(    ) การขอขึ้นทะเบียนผู้ขอรับเบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ 

(    ) การขอขึ้นทะเบียนผู้ขอรับเบ้ียยังชีพผู้ป่วยเอดส์ 
(    ) การขอรับช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง/ภาษีป้าย 

(    ) การขอรับบริการขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร 

(    ) การขอรับบริการแบบบ้านเพ่ือประชาชน 

(    ) การขอรับบริการออกแบบอาคาร 

(    ) การขอรับบริการฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า 

(    ) การขออนุญาตประกอบกิจการท่ีเป็นอันตรายต่อสุขภาพ 

(    ) อื่นๆ………………………………………………………………………………………………… 

 -การขอใชร้ถกระเช้าในภารกิจต่างๆ 
 

        
รายการ ระดับความพึงพอใจ 

ด้านเจ้าหน้าท่ีผู้ให้บริการในหน่วยงาน มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 
1.เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสภุาพ การวางตัวเรียบร้อย
เหมาะสม 

     

2.เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเตม็ใจ รวดเร็ว และเอาใจใส่ผูม้ารับบริการอย่าง
ด ี

     

3.เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน ถูกต้องน่าเช่ือถือ      

4.เจ้าหน้าท่ีสามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ท่ีเกิดขึ้นได้อย่างเหมาะสม      

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
ด้านกระบวนการขัน้ตอนการให้บริการ มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 
1.มีช่องทางช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย      

2.ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ไม่ซบัซ้อน มีความชัดเจน      

3.ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก รวดเร็ว      

4.มผีังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาให้บริการอย่างชัดเจน      

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง 
1.การจดัสิ่งอ านวยความสะดวกในสะถานท่ีใช้บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ าดื่ม ฯลฯ      

2.มีเคร่ืองมือ/อุปกรณ/์ระบบในการบริการข้อมูลสารสนเทศ      

3.มีการจัดผังการให้บริการไว้อยา่งชัดเจน สะดวกเหมาะสม      

4.อาคารสถานท่ีมีความสะอาด ปลอดภัย      

 

ท่านคิดว่า อบต.โคกศิลา ควรปรบัปรุงด้านใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
(    ) ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าท่ีในหน่วยงาน ข้อ............................................................................................................... 
(    ) ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ        ข้อ................................................................................................................ 
(    ) ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก                     ข้อ................................................................................................................ 
(    ) อื่นๆ(ระบุ)........................................................................................................................................................................... 
(    ) ข้อเสนอแนะ....................................................................................................................................................................... 
 

 

วันท่ี.....................เดือน................................................พ.ศ........................... 
























